

СКАНВОРД ОТ XWORD.RU

Среза- ние травы	Порок зазнай- ки	См. ФОТО	Прыг-... с пятки на носок	Поклё- вочное грузило	Окруже- ние города	Река че- рез весь Египет	Библей- ский камень	"Имидж- мейкер" жениха	Отрезв- ляющее питьё	Первая струна на скрипке	
				Свеже- куплен- ная одежда					Вес без учёта обёртки	Футляр pisto- лета	
Тонкий внешний слой	Корыто для мытья посуды	Горы в Сред- ней Азии	Реклама мюзик- ла	Величи- на отрезка			С 7 утра до 7 утра				
Воробей, умею- щий нырять				Свет- ский этикет					Круз и Хэнкс		
			Дири- жёрский пиджак			Индий- ская припра- ва	Толсто- язычная ящери- ца	Некий индивид			
...-суко- ватка	Приго- род Москвы			Дерево в пусты- не					И алабай, и гампр	Нежная шкура телёнка	Режис- сёр "До- мино"
Иерог- лифы на скалах			Авто из Чехии			Франт- англи- чанин	Бай- каль- ская тю- лениха	Ковро- вая щетка			
Родст- венница крота	Вспа- ханное поле	Эстон- ский город		Автомо- бильная деталь				Фаянс класса люкс			
					Труд, профес- сия, занятие					"Помпа" среди созвез- дий	
Гимнас- тиче- ское бревно		Клич русских воинов						Граф- ство Уэллса			
					Почита- емое дерево азиатов	Води- тель жёлтого авто	Фильм вышел в ...				
Повесть Тургене- ва	Божест- венная награда							Био- робот	Издание прессы	Развед- чик ... Зорге	
					Учение о мора- ли	Завар- ное пи- рожное	Вытоп- танная дорожка	Красное десерт- ное вино			
Движе- ние по рельсам		Клиент общес- пита			Агентка Штир- лица			Вкусная сельдь			
			Закры- тая тер- ритория	Мало- литраж- ка из России	Узкая межгор- ная впадина	Илистое дно озера			Вода, собрав- шаяся на небо	Отдель- ная партия в игре	
Денег в ... (едва хватит)	Аргу- мент и обосно- вание					Славян- ский бог плодо- родия		Уход за сиротой			
			Посуда, чтоб во- ды черп- нуть					Разде- литель смесей			
Украше- ние с камнем	Водная улица Венеции					Звезда флоры		"Титул" великих отелей			



ПОГОДА
Санкт-Петербург
ОБЛАЧНО, С ПРОЯСНЕНИЯМИ, НЕБОЛЬШОЙ ДОЖДЬ

днем: **+14...+16 °C**
ночью: **+9...+11 °C**
ветер: северо-западный, 4 — 7 м/с
давление: 755 мм рт. ст. Мало изменится
влажность: 70 — 80%

Медицинский тип погоды — дискомфортный. Геомагнитный фон — магнитная буря. Содержание кислорода в воздухе в пределах нормы.

восход: 3.58
заход: 22.10
долгота дня: 18.11

Самое холодное 13 июля в Санкт-Петербурге было в 1902 году — температура воздуха тогда составила плюс 7,1 градуса, абсолютный максимум (плюс 32,2 °C) зарегистрирован в 1941 году.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

КАЛЕНДАРЬ. 13 ИЮЛЯ

- День присоединения Камчатки к России (1697 год).
- День сотрудников органов национальной безопасности в Казахстане.
- День государственности в Черногории.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД

У	Н	В	Д	Л	В	Д	Л	С	В	Г	В	Н	У	Ж	В		
Д	О	Л	В	Д	У	Ц	Э	П	В	О	Ж	Н	О	Г	Л	К	
В	Ж	Э	Ц	О	О	Г	И	Д	В	Т	О	В	О	Т	И		
Х	Э	В	В	Д	Ж	С	Н					Э	Э	Д	Э	О	
И	С	В	В	И	Л	Е	К							В	Д		
Д	О	Л	В	Ж										В	Т	Э	Э
С	Ж	О	В	Ж	И	Л	Е							Д		Г	
Л	В	Ж	О	Д	Ц	Т	Т							Л	И	Л	И
Л	Н	Э	Х	Д	В	Н	И	Ь						Л	К	Э	
О	О	Г	С	Э	Ш	Э	Д							Ч	Э	В	Э
Ж	В	Ц	О	Н	У	Т	Д	У	Ж	В	Д	В	Н				
С	Д	О	В		Л	В	Т	О	Ж	П	И	Ж	Н	Э			
В	А	О	С	О	Л	К	В	С	Ж	В	С	И	Ж	И	Х		В
В	Э	О	С	О	Ж	В	Д	Ф	И	В	Н	О	Д	О	Э		
Ш	О	Л	С	Э	Л	И	Г	О	Ц	В	Ж	Ц	В	Г	О	Ч	
И	Ж	Л	К	С	В	Н	И	Г	Т	О	Т	Н	С				
Д	Э	В	Ж	В	О	Н	Э	О	В	Ж	Ь	О	Г	О	Э	О	
П	Н	Д	С		Ц	С	В	Л	К								

...И ОТ СЕБЯ ЛИЧНО

ОТ АЛЕНА ЧХИРТЛАДЗЕ:

— Почти каждый раз к концу рабочей недели утром в редакции раздается вопрос: какое сегодня число? Кто-то отвечает, не всегда правильно. Из разных углов доносятся разные версии. В итоге сходимся на единственно верной — надо же знать, как начинать текст: «вчера состоялось» или «сегодня состоится». Времена — прошедшее или настоящее. Русский язык... Но не приведи, как говорится, после этого спросить: а завтра какое? Такой вопрос всех без исключения ставит в полный тупик. Тут уже чистая математика: если сегодня, к примеру, 13-е, что выяснилось путем коллективного мозгового штурма, то завтра какое? И это при том что у каждого над столом висит календарь. Объяснения этому феномену нет. Может быть, дело в том, что мы делаем газету на завтра, то есть у нас на календаре 12-е, а газета выйдет 13-го, значит, то, что для всех будет завтра, для нас — сегодня. А чтобы получить реальное сегодня, надо прибавить к вчерашнему числу один, тогда для всех это будет сегодня, а для нас — вчера. Понятно? Чтобы во всем этом разобраться да еще параллельно писать хорошие и качественные статьи, надо было хорошо и качественно учиться. Сначала в школе. Там изучают много разных предметов, в том числе русский язык, а также математику, развивающую интеллект.

Вот в последнее время многие, приходя на всенародную исповедь — кто к Урганту, кто к Меньшовой, а кто и к самому Малахову, — признаются: «я математику не учил(-а), никогда не понимал (-а)...» А чем, собственно, тут гордиться? Большая, знаменитая артистка, уважаемая, отмечающая внушительный юбилей, говорит: «Мне математика никогда за всю жизнь не понадобилась. Разве что гонорары считать. Шутка». Хахаха. Другой артист приходит — руководитель целого знаменитого на всю страну училища: «Зачем вообще математика? Мне она ни разу не понадобилась. И ученикам моим не нужна. Пусть СКЛОНЯЮТ глаголы». Тут я понимаю, что ему и русский язык ни разу не понадобился. Про Митрофанушку с его извозчиками и географией все помнят, надеюсь, повторять не надо. А ну как какой-нибудь ученик послушает уважаемых людей да и решит, что математика не нужна, а глаголы склоняют. Как слово наше отзовется?

Конечно, утверждать, что все мои коллеги (и сама я в том числе) никогда не изучали математику и поэтому не знают, какое сегодня число, я бы не стала. Британские ученые еще не выявили такой прямой зависимости. Для не осиливших школьную арифметику объясняю: это шутка. Но вот прилюдно признаваться в своем невежестве, как бы ни хотелось этим пококетничать, — нешуточно стыдно и даже опасно.